

周生宏到市融媒体中心调研

本报讯(记者 张慧) 5月4日,市委常委、宣传部部长周生宏带队到市融媒体中心调研,详细了解融媒体中心建设发展和运行管理等情况,听取意见建议,研究部署媒体深度融合发展工作。

周生宏指出,市融媒体中心自组建以来,统筹推进机构整合、队伍建设、技术对接等方面工作,取得了实质性进展和阶段性成效。下一步,要统一思想、凝聚共识,坚定不移推动媒体融合向纵深发展。

周生宏强调,要旗帜鲜明讲政治,把牢正确方向,强化政治引领,始终守好舆论主阵地。要强化基础设施建设,促进软硬件迭代更新,在提升对内对外宣传能力、媒体纵向横向贯通上实现整体突破。要加

深政务服务、生活服务融通,进一步提升传播力、服务力。要积极探索新媒体建设运营方式,注重形式和内容创新,全力打造区域性权威媒体品牌。要严守宣传纪律,强化阵地管理,切实守牢意识形态领域安全。

要加强学习培训,强化自身建设,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍,持续巩固壮大主流思想舆论,为全市经济社会高质量发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

巨野工笔牡丹画亮相联合国中文日

7幅工笔牡丹画被国际组织收藏



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 维也纳当地时间5月2日,巨野工笔牡丹画及其衍生品应邀参加2023维也纳联合国中文日系列活动,惊艳亮相“一带一路”齐鲁书画名家主题展,中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表李松大使及联合国国际组织官员纷纷点赞。7幅巨野工笔牡丹画还被联合国维也纳办事处及联合国工业发展组织、全面禁

止核试验条约组织等国际组织收藏。

当天,以“尼山传千载岱海连世界——全球文明倡议的生动故事”为主题的2023维也纳联合国中文日活动,在维也纳联合国办事处驻地维也纳国际中心开幕。本次活动由中国常驻维也纳联合国代表团与山东省人民政府联合主办,向世界全面展示了山东作为孔子故里和“一带一路”重要枢纽的深厚文化、锦

绣山河和悠久历史,生动讲述了中华文明与全球文明交流互鉴的真实故事。

活动现场举办了山东主题图片展、中国书画展、汉字展等一系列展览。在开幕文艺演出环节,嘉宾们共同欣赏了由山东“韶之韵”民乐团现场演奏的《沂蒙山小调》《茉莉花》《赛马》《花好月圆》等中国传统民乐曲目。展览和演出获得中外嘉宾热烈反响和好评。

菏泽机场首次完成紧急航空医疗飞行任务

开辟地面空中“绿色通道”为生命接力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 吴德谦 王平) 5月4日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,五一假期首日,菏泽机场顺利完成一项紧急航空医疗飞行保障任务,将一名危重病人送至北京,为其争取到宝贵的治疗时间。

据了解,4月29日16时,山东省机场管理集团菏泽机场接到通知,中国航空医疗救援团队预计当晚将执行“菏泽牡丹—北京首都”紧急飞行任务,运送一名危重病人至北京,请求菏泽机场提供优先保障。

时间就是生命。菏泽机场航务管理部运行指挥室接到信息后,第一时间按程序上报当

日值班领导,向航司确认飞行计划、航路批复,及时了解机组需求,提前制定各部门保障方案。同时,与机场公安及军民航管制单位保持沟通,确保转运各环节无缝衔接,在最短时间内为紧急航空医疗飞行任务开辟地面和空中“绿色通道”。

21时13分,中国航空医疗救援航班飞抵菏泽机场。

21时24分,运送危重病人的救护车到达机场,安全检查部以最快速度完成车辆和人员安检,确保救护车及随车人员快速进场。

随后,在现场保障、医疗急救及机组人员的全力配合下,危重病人被顺利从救护车转运至飞机机舱。同时,塔台

管制室积极协调军民航空管制单位申请优先保障。

22时08分,该航班起飞并直飞进入离场航路。

23时11分,航班平安降落北京首都机场,比原定计划提前20分钟到达,为危重病人救治争取了宝贵的最佳治疗时间。

据了解,这是菏泽机场第一次承担紧急航空医疗飞行保障任务,各部门反应迅速、通力配合,措施得当,有效检验了应急处置流程。下一步,菏泽机场将以此次保障任务为契机,积累宝贵经验,积极践行树立“人民至上、生命至上”理念,为保障人民生命安全贡献民航力量。

市财局法律顾问办公室揭牌成立

系山东全省财政系统、我市各机关单位首家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为切实做好财政法治建设、依法行政科学理财,5月4日下午,菏泽市财政局法律顾问办公室揭牌成立。此举系山东全省财政系统第一家,也是我市第一家成立法律顾问办公室的机关单位。

牡丹晚报全媒体记者了解到,前期,市财政局会同市司法局考察了我市几家知名律师事务所,针对当前经济社会发展形式,就如何提升该局财政法治建设工作进行了座谈,并与两家律所签订了常年法律顾问合同。为加强法律顾问队伍、机制建设,该局还制定了法律顾问管理及考核办法,以提升法律顾问的积极性,充分发挥法律顾问的参谋助手作用。

近年来,在市委市政府的正确领导下,市财政局高度重视财政法治建设,不断完善制度体系,规范执法机制,深化放管服改革,推进数字机关建设等。此次引进法律顾问团队是

该局一次创新性的大胆尝试,将借助法律顾问“外脑”,发挥“智库”作用,积极为财政重大决策“把脉问诊”,为依法理财、科学决策保驾护航,有效防范行政风险,预防廉政风险,提升行政应诉能力。

下一步,市财政局将以法律顾问办公室成立和相关制度建立实施为契机,不断完善行政决策程序,在落实重大行政决策、重要行政行为、依法行政、建设法治政府等方面,积极开展公开征求意见、专家论证和风险评估工作,有效实现合法性审查全覆盖,推进重大决策事项合法性审查提前介入机制,在防范法律风险的同时,使财政运行的每一环节均向精细化、规范化、科学化方向迈进,有效防范廉政风险。

现场,市司法局党组书记、局长、一级调研员乔方臣,市财政局党组书记、局长邵新宇还共同为菏泽市财政局法律顾问办公室揭牌。

菏豆33号入选国家农作物优良品种推广目录

本报讯(记者 张品) 农业农村部日前举行新闻发布会,相关负责人介绍了我国首次发布的国家农作物优良品种推广目录的有关情况。国家农作物优良品种推广目录围绕当前农业生产用种需求,按照品种推广应用规律,重点推介了10种农作物、241个优良品种。市农业科学院大豆品种菏豆33号入选国家农作物优良品种推广目录。

据了解,菏豆33号是我市农业科学院选育的优良大豆品种,2017年参加山东省夏大豆生产试验,平均亩产220.7公斤,比对照菏豆12号增产11.3%;2018年参加国家黄淮

海夏大豆南片生产试验,平均亩产201.4公斤,比对照中黄13增产12.1%;2020年在济宁高新区实打验收每亩337.21公斤,2022年在济宁嘉祥县满硐镇南武山村实打验收每亩349.04公斤。

该品种具有高产、优质、籽粒商品性好、适宜机械化收获等特点,2018年通过山东省审定,2020年通过国家审定;2022年被全国农技推广中心列入《中国大豆白皮书》,入选2022年国家粮油生产主导品种名单,被评为第五届中国大豆高峰论坛暨盐碱地大豆种业现场会专家推荐品种。